



			1100.0	
ı. com	IPAÑÍA ECUATORIANA			
NOMBR	E:BIC ECUADOR (ECUABIC) S.A			•••••
NÚMER	O DE EXPEDIENTE: <b>23949</b>	***************************************		
NOMBR	E DEL REPRESENTANTE LEGAL: S	ANTIAGO DELGADO	CAMPAÑA	***************************************
CARGO	DEL REPRESENTANTE LEGAL: PRE	SIDENTE EJECUTIV	o	***************************************
. COM	IPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACC	TONISTA DE LA SOCI	EDAD ECUATORIANA	
NOMBR	E: BIC CLICHY	***************************************	***************************************	
NACION	IALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRA	NJERA: <b>FRANCESA</b> .		***************************************
OOMICI	LIO: 14 RUE JEANNE D'ASNIERE	S 92110, CLICHY, F	RANCIA	***************************************
	A este formulario se debe acompañar una certi edite que la sociedad en cuestión se encuentra			e origen o Cónsul del Ecuador en la
	DERADO LOCAL DE LA COMPA ATORIANA	añía extranjera	SOCIA O ACCIONIST	FA DE LA COMPAÑÍA
NOMBR	ES Y APELLIDOS COMPLETOS: SAN	NTIAGO ANTONIO	ROMERO JOUVIN	
NACION	ALIDAD: ECUATORIANO			
NÚMERO	O DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	0908850399	*************	********
DOMICI	LIO: <b>AV. QUITO 806 Y 9 DE OCTU</b>	BRE, PISO 20, GUAY	YAQUIL	
i. DAT	OS DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS	O MIEMBROS DE LA	COMPANIA EXTRANJE	RA:
No.	Nombre y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	SOCIETE BIC		FRANCESA	14 RUE JEANNE D'ASNIERES,
				92110 CLICHY, FRANCIA 14 RUE JEANNE D'ASNIERES,
2	BIC ASSEMBLAGE SARL		FRANCESA	92110 CLICHY, FRANCIA
			:	<del>  \</del>
				He)leel,
	W	Αľ	RMA DEL REPRESENTA MINISTRADOR O FUNCI (TRANJERA O APODERADO L	ONARIO DE LA SOCIEDAD
Nota2: Si	este formulario hubiese sido otorgado en el ex	terior, deberá estar autentic	ado por Cónsul Ecuatoriano o	apostillado
	FECH	HA DE PRESENTACION:		MES DÍA

NOTARIA DUODECIMA DEL CANTON GUAYAQUIL.- DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMA: De conformidad con el numeral 9no. Del Artículo 18 de la Ley Notarial, DOY FE: Que la firma y rúbrica estampada en este documento corresponde al señor Abogado SANTIAGO ANTONIO ROMERO JOUVIN, en su calidad de Apoderado de la compañía BIC CLICHY, siendo la misma que utiliza en todo sus actos públicos y privados y similar a la de su cedula de ciudadanía No. 090885039-9 que me presenta y en copia se adjunta. Guayaquil, treinta de Abril del dos mil catorce.- EL NOTARIO.

